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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της  11ης/2015 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 Αρ. αποφάσεως :  124 

  

ΘΕΜΑ:  «Τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 82/2015 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου» 

 
    Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 27ηη του μήνα Απριλίου του έτους 2015 ημέρα 

της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν 

της με αριθ. πρωτ 10068/23-4-2015, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου  που επιδόθηκε σε 

κάθε μέλος στις 23-4-2015 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5  του Ν. 3852/ 2010 και 

δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα.  

   Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών (33) μελών 

βρέθηκαν παρόντα  τριάντα ένα (31) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας    

2 Ν. Καραγιάννης  
 

11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας  29. Α. Γκανά –Ρηγάκη   
  

3. Ν. Δαουάχερ  12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη  

30. Ε. Καμπόλη  Απούσα  

 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη  31. Φ. Θεοδωρακόπουλος 

Απών 

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας   

6. Ε. Θερμού 15. Π. Κουβαράς  24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου-
Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος  

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά   

 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

 
Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κ. Ασπρογέρακας &  Β. Καρατζαφέρης, απεχώρησαν  κατά τη διάρκεια της 

συζήτησης του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κ. Φουρλής, απεχώρησε 

κατά τη διάρκεια του 9ου θέματος ημερησίας διάταξης. Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δ. Τσατσαμπάς, 

απεχώρησε κατά τη διάρκεια του 18ου θέματος ημερησίας διάταξης.  
 

 

 



Πριν από τη συζήτηση του 1ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε την πρόταξη του 21ου 
του 19ου και του 20ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης και τη συζήτησή τους ως 1ου και 2ου και 3ου θέματος 
αντίστοιχα. Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε την πρόταξη του 21ου θέματος της ημερήσιας 
διάταξης στη θέση του 1ου θέματος την πρόταξη του 19ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης στη θέση του 2ου 
θέματος και του 20ου στη θέση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης. 
Ακολούθως, ο Πρόεδρος του Δ.Σ., εισηγούμενος το 14ο πλέον θέμα ημερησίας διάταξης, θέτει υπόψη του 
Σώματος την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, ως ακολούθως 

 
Όπως γνωρίζετε με την υπ΄αριθμ. 82/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά τον 
προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού για το έτος 2015, με σύμβαση μίσθωσης έργου για τις 
υπηρεσίες Πολιτισμού & Αθλητισμού, εγκρίθηκε η πρόσληψη συνολικά δέκα πέντε (15) ατόμων διαφόρων 
ειδικοτήτων.  
Σε αυτούς περιλαμβάνονται και: 

Ειδικότητα Αριθμός 

           ΔΕ Δασκάλου με ειδικότητα Χαρακτική 1 

           ΔΕ Δασκάλου με ειδικότητα Ζωγραφική    1 

 

Επειδή, σε ότι αφορά το δάσκαλο χαρακτικής εκ παραδρομής έχει αναφερθεί η κατηγορία εκπαίδευσης ΔΕ 

δεδομένου ότι για τη συγκεκριμένη ειδικότητα μόνο υποψήφιοι Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης υπάρχουν και  
επειδή η κάλυψη των σχετικών αναγκών που αφορούν την πρόσληψη δασκάλου Ζωγραφικής θα είναι 
πληρέστερη με την επιλογή απόφοιτου ανώτατης εκπαίδευσης, προτείνεται η τροποποίηση της ανωτέρω 

απόφασης αποκλειστικά και μόνο ως προς τις δύο αυτές ειδικότητες, ως εξής:  

Ειδικότητα Αριθμός 

           ΠΕ Δασκάλου με ειδικότητα Χαρακτική 1 

           ΠΕ Δασκάλου με ειδικότητα Ζωγραφική    1 

Κατά τα λοιπά παραμένει σε ισχύ η υπ΄αριθμ. 82/2015 απόφασή μας. 

 
Στη συνέχεια, o Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. Το 

Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο του και έλαβε υπόψη τα ανωτέρω  συζήτησε το θέμα για το 
οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης 
«Όραμα Δημιουργίας» κ. Η. Δρούλιας, δήλωσε ότι κατά ψηφίζουν το θέμα. 
 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

κατά πλειοψηφία (26) υπέρ (2) κατά  
 

Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 82/2015 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου», σύμφωνα με όσα 

αναφέρονται στην εισήγηση, αποκλειστικά και μόνο ως προς τις δύο ειδικότητες: 

 

Ειδικότητα Αριθμός 

           ΠΕ Δασκάλου με ειδικότητα Χαρακτική 1 

           ΠΕ Δασκάλου με ειδικότητα Ζωγραφική    1 

 

Κατά τα λοιπά παραμένει σε ισχύ η υπ΄αριθμ. 82/2015 απόφασή μας. 

   ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                        (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 
 
Ακριβές Αντίγραφο 
Χαϊδάρι   28-04-2015 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


